MexaHu4yecknn NPOTUBOYIrOHHbIN
8300-77-612 3amok KM B-SYSTEM
Mazda6 GJ, 6AT, 2018-

Mapka/mogernb MAZDAG
KysoB GJ
MopaenbHbin rog, 2018-
Twun KM 6AT
5@ mMacca: 2.0 kr

() BPEMs yCTaHOBKM: 2.0 vaca




MAZDAG6 GJ, 6AT MEXAHUYECKUWX 3AMOK Knn
2018- 8300-77-612
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

PekomeHaauum no MOHTAaXy

BHumaHue!
Bce npousBognmMbie paboTbl AOMKHbI BbINONIHATLCA COrNMacHo
«MpaBun no oxpaHe Tpyaa Nnpu paboTte ¢ MUHCTPYMEHTOM U MPUCNOCOONEHUAMUY.

Bcerga cneaynTte MHCTPYKUUKM MO ycTaHoBKe. [Npexae Bcero, obpatnte BHUMaHMe Ha
cneumanbHble NPeaynpexaeHns u apyrue BblaeneHHble ykasaHus.

lMpousBoguTernb He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a HEMCMNPABHOCTU U NOBPEXOEHUS,
npousowlelne BCnecTeme yCTaHOBKM 060pyAOBaHUS, YCTAHOBIIEHHOMO C OTKITIOHEHNEM OT
NpPUBEAEHHbIX B AAHHOW MHCTPYKLMWN YKa3aHUMN.

YcTaHOBKa MOXET BbIMOMHATLCH TOMbKO MOArOTOBMEHHbLIM K YCTAHOBKE CreumnanmucToMm.

Hukorpa He nbiTanTecb ycTaHaBnNMBaTb 000pyaAOBaHMeE, eCnn y Bac HeT HeO6Xo4MMbIX
HaBbIKOB /UMM OTCYTCTBYET TEXHMYECKast AOKYMEHTaUUA U MHCTPYMEHT.

[ns koppekTHOM 1 6e30nacHOn YyCTaHOBKM HEOBXO4MMO BHUMATENBHO NpoYnTaTh U
cnefosaTb JaHHOW MHCTPYKLUW MO MOHTaXY.

MpumeyaHusa onsa ycTaHOBLUMKA:

e B npouecce ycTtaHOBKM aBTOMOOMIb 1 30Ha YCTAHOBKM akceccyapa A0KHbI OblTb YNCTBIMU.

e Y0eauTech, YTO MHbIE YY4ACTKN N YaCTN aBTOMOOUNSA HaXOASLMNECS B HEMNOCPEACTBEHHOM
6nM30CTU OT 30HbI YCTAHOBKW 3aLUMLLEHBI OT Cry4YaiHOrO NOBPEXAEHUS.

e Bo nsbexaHve noBpexaeHns aBToMobuns, He KnaguTe MHCTPYMEHT Ha ero okpalleHHble
NMOBEPXHOCTU, CUAEHMS, NaHeNb NPMOOPOB, LEeHTPanbHYH KOHCOMb 1 Tak aanee.

MNepen Hayanom npoBeAeHUs1 YCTAHOBKM:

e [lpoBepbTe UHOPMALUIO HA ITUKETKE, pa3MeLLLEeHHOM Ha yNakoBKe 3amMKa Ha COOTBETCTBUE
napameTpam aBToMobunsi, Ha KOTOPbIA NPEeACTOMT YyCTaHOBKa.

e BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECH C MHCTPYKUMEN MO YCTAHOBKE AAHHOrO 3aMka.

e [lpoBepbTe COOTBETCTBME BHELLHENO BMAa LlEHTPanbHOM KOHCOMM aBToOMoOunA n ee
anemMeHToB poTorpadusm, pasmeLeHHbIM B JaHHOW UHCTPYKLUUMN.

e [lpoBepbTe COOTBETCTBME COAEPKUMOrO NakeTa C 3aMKOM KOMMMEKTaunm ykasaHHON B
NHCTPYKL M.

e [lpoBepbTe BHELWHWU BUA 3aMKa M KOMMMEKTYOLWMX, UX LEeNOCTHOCTb, Hanmyne pesbobl B
COOTBETCTBYHOLLMX MECTax u np.

e [lpoBepbTe paboOTOCNOCOOHOCTL 3aMKa BCEMU KITHO4aMM, BXOASLLMMUN B KOMMNEKT (KaXKgomn
CTOPOHOWN KNtoYa), NPon3Beast HECKOMbKO LMKIMOB OTKPbITUS/3aKpbITUS. 3anvpatowmm puresb
3aMKa JOoJTKeH BbIXoguUTb cBOOOAHO, Oe3 3aegaHui.

Mpn oBbHapyxeHun kaknx-nmbo edeKkToB 1 HECOOTBETCTBUN — HE HAYMHAWTE NpoLecc
YyCTaHOBKM, 06paTUTECH 3a KOHCYNbTaUMEN B TEXHUYECKYHO NOAAEPXKKY NPOM3BOAMTENS
support@b-system.ru.

Mpu nogTBepXXAeHUN NPobrieMbl COCTaBbTE aKT pekraMaunm, 3aMmeHnTe / oXanTech
3aMeHbl U30enus UM KOMMMIEKTYoLWMX.

Crp.2u3 12


mailto:support@b-system.ru

MAZDAG6 GJ, 6AT MEXAHUYECKUWX 3AMOK Knn
2018- 8300-77-612
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

Komnnekrauus

& ©

Bl

S,

& @

Iﬁ
©

® &

(_, O)

@ I
p
)

HanmeHoBaHue Kon-Bo, wt
3amok 1
KomnnekT knyen n kogosasa kapTa
MaHxeTa
Xomyt
KpoHwTenH
BTynka wecrturpaHHas
BonT cpbiBHOM M6X12 C BHYTPEHHUM LLECTUIPAHHUKOM
bont cpbiBHOM M8x25 € BHYTPEHHUM LLUECTUIPaHHUKOM
"anka cpbiBHaa M8
LWanba @8.3 volvo
LWan6a @8.4 (s=2 mm)
PykoBOACTBO MO aKcnnyaTaumm (MNcTpaums He npeacraBreHa)

L=
REBle|oNo|o|sw|n k£

RINWRINNR(R R R~

Crp.3 u3 12



MAZDAG6 GJ, 6AT
2018-
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE

MEXAHUYECKUXA 3AMOK KNI

8300-77-612
M30.Ne1 ot 25.12.2018

WHCTpyMeHT, npucnocobneHns n obopyaosaHue

L

L

7

4

TpewoTka C yanMHUTenem
C TOpLEBbIMU FOSI0BKaMMU
10 MM, 12 MM 1 13 mm.

KpectoobpasHas oTBepTka
(pasmep PH2)

Knto4 wecTturpaHHbii
M5, M6

p TN

7 &Y

*LLlabnoH pasmeTouYHbIN
SCH7

*®pesa P41 Mmm

[OuHamomeTpu4eckuin Krnrod
(pasmep 3/8" 0-50 Hm)

Butbl HEX Ne5 n Ne6 ¢
apantepom 10mm -3/8”

™

N

N

O

Ceepno @6 mm

Kntoy poxkoBbin 14 MM

Hapgdwne

Mbinecoc

*BxoguT B cOCTaB YHUBEPCAJIbHOIo yCTaHOBOYHOIO KOMIJ1EKTa AJ14 BCEX 3aMKOB KM

8300-77-1067 K-kt ®pe3a d41mm + wabnoH

MpunobpeTaeTtca gononHutenbHo Yepes LIC «Masga MoTtop Pyc».

Crp.du3 12




MAZDAG6 GJ, 6AT MEXAHUYECKUWX 3AMOK Knn
2018- 8300-77-612
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

TpewoTka ¢ yanmHnTenem ¢ TopLEeBOK rofloBKOM
10 Mm. S

OTkponTe kanoT.

OTcoeanHnTe 1 3aPUKCUPYNTE MUHYCOBYHO
Knemmy akkymynaropa.

B xoae pa3bopku arieMeHTOB KOHCOMNN U
YCTaHOBKM 3aMKa OTCOEAMHUTE BCE
HeOoOXOAMMbIE ANEKTPUYECKNE Pa3HEMBI.

CHUMUTE HaKnaaku KOHCOMnMn ¢ obeunx CTOPOH.

BHMMAHMUE!

OnacHOCTb NOpaXKeHUs ANEeKTPUIECKUM TOKOM!
He ponyckaviTe kOHTakTa Mexay nNoaKMoYeHHON
NMOCOBON N MUHYCOBOW KNEMMOW akkyMyrnaTopa,
a TaKke NOoAKMYEeHHON MI0COBOM KNeMMbI C
Maccon (Ky3oBoM) aBToMoOuns.

CHumunTe pykoaTky pblyara KIri. CHMMUWTE HaknagKy KOHCOMMW.

Crp.5u3 12




MAZDAG GJ, 6AT MEXAHWYECKWUIA 3AMOK Knr

2018- 8300-77-612
PykoBOACTBO MO yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

CHumunte HaKnaakKy KOHCOIW. M3Bnekute BkNagpblll NoAcTakaHHMKA.

Py | KpecTooOpasHas oTBepTka (pa3mep PH2).

OTprTVITe BUHT B NoACTakaHHUKe. CHumuTte HaKnaaky KoOHCOonu.

Crp.6 u3 12



MAZDAG GJ, 6AT MEXAHUYECKUXA 3AMOK KNI

2018- 8300-77-612
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

2= | KpecToobpasHas oTBepTKa (pasmep PH2).

OTKpyTUTE ABa BMHTA KPENneHUst KOHCOW. M3Bnekunte no ogHOMy NiacTUKOBOMY MUCTOHY

KpensieHnst KOHCOIM C 0GENX CTOPOH.

TpeLoTka ¢ yanuH1Tenem n TopLeBon ronoBKon
12 Mmm.

OTKpyTUTe [Be raiikv KpenneHus cenektopa.

D—)

CHMMUTE KOHCOIb.

Crp.7 u3 12



MAZDAG6 GJ, 6AT

2018-

PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE

MEXAHUYECKUWX 3AMOK Knn
8300-77-612
M30.Ne1 ot 25.12.2018

MopnoxuTe Ha NpaByto LUNUIBKY KPENeHUs
cenekrtopa wanby 38,4 (s=2 mm) (nos. 11).

Sy | KNHOY POXKOBBIN 14 MM.

MpuKpyTUTE BTYINKY LUECTUrPaHHyto (Nos. 6).

TpelloTka ¢ yanuHUTENem 1 TopLieBOn ronoBKON

12 MMm.

OTtkpyTuTe 60NT KpenneHns CTONKN.

A

TpeLloTka ¢ yanuHUTenem 1 TopLieBON ronoBKON
13 mm. Knitou wecturpaHHbin M6.

YcTtaHoBuTte 3amok (no3. 1), 3akpenus rankon M8
(nos. 9) ¢ wanbon Volvo @8.3 (nos. 10) n
CPbIBHbIM 60NTOM C BHYTPEHHUM
wecTturpaHHnkom M8x25 (nos. 8) c wanbown Volvo
8.3 (nos. 10).

Kpenéx He cpbiBaTh.

Crp.8 u3 12




MAZDAG6 GJ, 6AT
2018-
PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE

MEXAHUYECKUWX 3AMOK Knn
8300-77-612
M30.Ne1 ot 25.12.2018

=y | KMOY WwWecTurpaHHsin M5S.

Kntou wecturpanHbin M5, M6.

YctaHoBuTE XOMYT (M03. 2) Ha TAry, 3aKpenue
cpbiBHbIM 6onTOM M6X12 C BHYyTPEHHUM
LIECTUrPaHHNKOM (Noa3. 7).

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH (M03. 3) 1 NPUKPYTUTE K
BTYJIKE LWeCTUrpaHHom (no3. 3) cpbiBHbIM BONTOM
C BHYTPEHHUM LecTurpaHHmkom M8x25 (nos. 8) ¢
wanbown Volvo 8.3 (nos. 10), a kK 3amKy
CpbIBHbIM 6onTom M6x12 ¢ BHYTpPEHHUM
LLIECTUrPaHHNKOM (Noa3. 7).

Kpenéx He cpbiBaTb. g

Kpenéx He cpbiBaTb.

TpelloTka ¢ yanuHUTenem ¢ TopLeBOW rorioBKOM
Py |13 MM. AMIHAMOMETPUYECKUI KItOY C BUTaMmn D
HEX Ne5 n Ne6 ¢ agantepom.

Pa3meTo4HbIt WiabnoH SCH7

[MpoBepbTEe paboTOCNOCOOHOCTL 3aMKa,
BbIMOJTHUB HECKOSbKO LIMKIOB 3aKpbITUS-
OTKPbITHS.

Y6eamBLINCh B KOPPEKTHOM YCTAHOBKE 3amka,
COpBUTE rOfloBKM BONTOB U raek KpenneHus
3aMKa, XOMyTa 1 KPOHLUTENHA.

YCcTaHOBUTE Ha KOPMYC NUYMHKK 3amMKa
pa3meTouHbIN WwabnoH SCH7.

[onycTuMbIn MOMEHT CpbiBa Kpenexa
A ana M6 - 14 H*m, ana M8 — 22 H*m.

Crp.9 u3 12




MAZDAG6 GJ, 6AT
2018-
PykoBOACTBO MO yCTaHOBKE

MEXAHWYECKWUIN 3AMOK KIn
8300-77-612
M30.Ne1 ot 25.12.2018

¥

=y | LLlypynoBepT, cBepno @6 mm.

YCTaHOBUTE B UICXOOHOE COCTOSIHUE
LeHTpanbHYyt KOHCOMb. HagaBuTe Ha KOHCOSb B
MeCTe pacnoroXeHus ocTpus WabnoHa, TeM
cambIM 0603Ha4YMB MECTO As1si OTBEPCTUSI.
CHUMUTE KOHCOMb M B 0603HAYEHHOM MecTe
npoceepnute oTeepcTne J6 Mm.

CHMMUTE pasMeTouYHbIl WwabnoH SCH7 ¢ kopnyca
TNIMYUHKKN 3aMKa.

B npouecce cBepneHust CTpyxky Heo6xogmmo
A ybvpaTb Npy NoMoLLM nbiriecoca.

LypynoBepT, dope3sa P41 mm, Haadunb.

Y6enutecb B NpaBUSIbHOCTN OTBEPCTUSA,
MPUIOXUB KOHCOfb Ha LUTAaTHOE MECTO.

Mpwn cooTBeTCTBUN, OTOPEIEPYNTE AAHHOE
oTBepcTue, ncnonbays ppesy F41 mm.
Y6epuTe 3ayceHubl B cAenaHHOM OTBEPCTUM C
nomMoLLbo Hagpuns.

B npouecce chpesepoBaHns CTPYKKY
Heo6xoaMMo yorpaTb NPy NOMOLLYM MNblniecoca.

YcTtaHoBuTe 06paTHO BCE AEMOHTMPOBAHHbIE
aeTtanu 1 noakntovmMTe 0TCOeaUHEHHbIE
3MeKTpopa3beMbl B carioHe aBToMobuns.

Ha koprnyc NUYMHKKN 3amMKa yCTaHOBUTE
[eKopaTuBHYI0 MaHxeTy (nos. 3).

MpoBepbTe paboTtocnocobHocTb MY, BeINOAHMB
HECKOJTbKO LIMKITOB 3aKPbITUS-OTKPLITHSI.

A\

TpelloTka ¢ yanuHUTenem ¢ TopLeBOW rofioBKOM
10 MMm.

YcTaHoBUTE BCE JEMOHTUPOBAHHLIE 3NIEMEHTLI B
obpaTtHon nocnenoBaTeslbHOCTL.

MopcoeguHUTE « - » KNEMMY Ha akkyMynsTop
aBTOMObGUIS.

3akponTe KanoT.

BHUMAHUE!

OnacHOCTb NopaXeHust aNeKTPUYECKUM TOKOM!
He ponyckainTe kOHTaKTa Mexay NoaKnoYeHHOM
NMOCOBON Y MUHYCOBOW KNEMMOW akKymynsTopa,
a TaKkkKe noaKIIto4EeHHOW NNCOBOW KNEMMbI C
Maccon (Ky3oBoM) aBToMoOuMs.

Crp.10 u3 12




MAZDAG GJ, 6AT MEXAHWYECKWUIA 3AMOK Knr
2018- 8300-77-612

PykoBOACTBO MO yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

Py | [bIIECOC. D

[MpoBepbTE PAabOTOCNOCOOHOCTL BCEX
ANEKTPUYECKNX ANIEMEHTOB aBTOMOOMNSA
noAcoeMHEHHbBIX BO BPEMS COOPKN.
Y6epuTe canoH aBToMobuNsA ¢ MOMOLLIbHO
nblrecoca.

Crp.11u3 12



MAZDAG6 GJ, 6AT MEXAHUYECKUXA 3AMOK KNI
2018- 8300-77-612

PykoBoacCTBO Mo yCTaHOBKE M30.Ne1 ot 25.12.2018

Bbigaya aBTomoouns KITUeHTY NO OKOHYaHUU pa60T

Mo okoH4YaHMM paboT No ycTaHOBKe, BNagensLy aBToMobuns Heob6xoanmMo 06 bSACHUTL
npasuna aKcnryaTaumm 3amka, NPogEMOHCTPMPOBATL BCE peXUMbl paboTbl n3genna mn
nepegaTtb:

- 3 KMoYa 1 KogoBYHO KapTy (Mo3. 2);
- PYKOBOZCTBO MO aKcnnyatauumm (nos. 12).

YnpaBneHune mexaHn4vyeckum samkom KIn

BHumaHue!

BrnokuposaHue KII gonyckaeTcsa TOMbKO Ha NpUnapkoBaHHOM aBTOMOOUIE U B NOSTOXEHUN
MexaHn3Ma nepeknodeHus nepegad «lMapkuHr» ansa astomobunen ¢ astomatmyeckon KIiri.

[nsa 3akpbiTna 3amka KIrMt:

e [lpunapkyiTe aBTOMOOUNb B pa3peLleHHOM 4151 MapKOBKM MECTe.

e [lepeBeaunTe pblyar nepeknoveHnsa nepegad B nonoxexHne «MapkuHry gns
aBTOMOOunen c astomatudeckon K.

e 3arnywwure ABuraTesnb, BbIKIHOYNB 3aXnUraHue.

e BknounTE CTOSAHOYHbBIN TOPMO3, MOTAHYB pblvar UNn HaXkaB Ha nedarnb.

e BcTasbTe KoY 4O ynopa B 3aMOK YCTPONCTBa 1 noBepHUTe ero Ha 180 rpagycos.

e M3BnekuTe KMoy U3 3aMOYHOWN CKBaXXUHbI.

e Yb6eantecb B ToM, 4To KI1I 3abnokmpoBaHa.

[nsa oTkpbITnA 3amka KIIT:

e BcTasbTe KoY 4O ynopa B 3aMOK YCTPONCTBa 1 noBepHuTe ero Ha 180 rpagycoB B
0OpaTHyH CTOPOHY.

e |I3BneKkuTe KNy M3 3aMOYHOWN CKBAXXUHbI.

e KTl pasbnoknpoBaHa.

BHumaHue!

3anpeLeHo OCTaBMATb KNOY B 3aMOYHOU CKBaXkKnHe mexaHu4yeckoro 3amka KIin!

Crp.12 u3 12



